



农房·索河湾 在荥阳 邂逅英伦国际城邦



# 农工商房产 恭祝马年新禧!

## 我们回家了

西安网络公司职员  
家住荥阳堡王

### 王迪： 只要回家，爸妈就高兴

在外两年，头发短了，见识长了，工作多了，皮肤粗了，内心静了，业务精了，钱包鼓了。这是王迪在西安工作两年的四字感受。越是临近回家的日子他发现钱包瘪了，又发愁了。该过年了，想家人了，想朋友了，想吃肉了，真该回家了。

在外的苦说出口，不知道是怎么扛过来的，或许是家里对王迪的期望一直支撑着他直起腰来继续奋斗，让他浑身充满斗志。王迪说：“我想起父母更多的是宽心和开心，并没有电视上演的那么矫情的牵挂，这样我才可以全身心投入工作，或许我家的乐天主义也比较至上，其实开开心心就好。”

王迪的爸爸不是那种特别会表达感情的人，春节快放假的时候他爸爸打电话问几号的票啊，想去接他，王迪连忙说不用，自己坐公交就回去了。第二天，王迪的妈妈打电话说王迪的爸爸不开心，问清楚才知道他爸爸是因为王迪不让他去接他才不开心的。王迪说：“爸妈就是太想我了，想第一时间就见到我。”



成都销售员  
家住荥阳贾峪镇

### 张浩锐： 珍惜每一天在家的日子

“有钱没钱，回家过年。不管在成都混得咋样，我都得回家看看。”张浩锐说。

他2013年6月通过朋友介绍，到四川成都卖阀门，当时兜里仅剩100元。刚到成都，没有亲朋好友在身边，不开心都要自己扛着，作为男生，他深知不能怕苦，为了

以后，再苦再难也要坚持。

张浩锐在成都的日子过得很充实，每天在完成自己的工作之余，也会出去转转放松自己。他在成都，心里一直牵挂着父母。张浩锐去成都之前不吃辣，但是在那里生活了半年之后养成了吃辣椒的习惯。

1月11日张浩锐回家，给父母带了酒和腊肠，离别了半年之久，父母看到他十分开心。到家之后，每天都跟朋友喝酒聊天。他说：“还是在家好，有家的温暖，有朋友的陪伴，干什么都觉得开心，我要珍惜每一天在家的日子。”

荥阳播报 任琳



上海商务经理  
家住商业街

### 柴兆洁： 家，永远是我避风的港湾

来上海工作已有两年，工作的压力与紧张不停地鞭策着我不断努力和前行。“付出了总会有收获”是我一直坚信的话。升职是我在2013年最开心的事情，回顾曾经，不仅有汗水，还有泪水。

去年底，自己代表公司赴泰国进行商务谈判。很兴奋的同时，又有些忐忑，毕竟这是第一次与国际公司谈判。我代表的不只是个人和公司，还有国家。这时候，我给爸爸打了个电话，告诉他我的不安。爸爸语重心长地告诉我：“年轻，就是要有一股闯劲儿，有不怕输的精神。家，永远是你避风的港湾。”听到这些，我瞬间充满了能量，放下内心的小心翼翼与不自信，鼓足勇气与干劲儿，在谈判场上表现得泰然自若，处事不惊。但由于是第一次，还是有许多令人挫败的细节。这件事情，让我深刻地认识到家的力量。

新年就要到了，我思乡的急切心



情，让我恨不得有双翅膀，立马飞回家，抱着爸妈，告诉他们：我想你们了。可是真正到家的时候，才发现之前想好的话一句也说不出来。《父亲》这首歌就一直在我耳边徘徊，也是我想告诉爸妈的话：谢谢你做的一切，双手撑起我们的家，总是竭尽所有，把最好的给我。我是你的骄傲吗？还在为我担心吗？你牵挂的孩子啊，长大了。

荥阳播报 禹晓洋

天津小学教师  
家住鑫源小区

### 何炫龙： 到了荥阳， 我找到家的感觉

笔末、美术彩纸被扔一地、班里孩子刻意疏远等。一个人在外地，我特别能理解那种孤立无援的感觉。所以，我想尽办法让她能拥有一个朋友，每周与她爸妈沟通交流，在各种活动里，为像她这样的孩子创造机会。因此，我收获的不只是一个个孩子的成长与进步，还有一个家庭的友谊。教育给我的不仅有教学的成绩，更有一份份友谊，让我在他乡不再孤单。一个他人眼中的外地人，不仅要百分百努力，最难的，是获得情感的认同。

站在荥阳街道上，熟悉和温馨的气息包围着我，我知道，我找到了家的感觉。回到家，熟练地把鞋子踢到鞋柜里，看着熟悉的床头灯，不用再设定闹钟，更不用再思考下一顿吃什么，因为桌子上已摆满了食物。也许更多的感触是对父母的感恩和歉疚，我渴望多与他们说话，逛街，亲自为他们做一顿饭，承欢膝下。

荥阳播报 禹晓洋



我是在天津任教的一名小学教师。不知不觉又一年过去了，终于到了回家的时刻，激动之心不言而喻。

在2013年，我学会了从家长的角度去考虑学生的认知、接受和学习等能力。怀吉是一个天真可爱的孩子，父母由于工作忙，每天都把她托管在一个“小饭桌”家里(托管所)。无人耐心教导，致使学习习惯特别差。还经常碰到小朋友的恶作剧，比如水杯被撒进了粉

贵宾专线

春节期间莅临即送新春礼包

85223111 / 85223222

展示中心：荥阳市人民广场对面政府招待所院内

销售中心：荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米路东